

# विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में कार्यक्रम आयोजित



गाजियाबाद।आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया जिसका विषय सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था।मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं।इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी.डी मे आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया।विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया।इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहां



मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## UP News

Date: 10.10.2025

Top of Form

### आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया



आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 10 अक्टूबर, 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया जिसका विषय “सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य” था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एम्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं।



इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।





इस मौके पर संस्थान की डेंटल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहां मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Jan Sagar Today

Date: 11.10.2025

# आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

जन सागर टुडे (सं)

मुग़ादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के



उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।

इस मौके पर संस्थान की डेंटल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के

बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया,

जहां मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Rastriya Shikhar



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित



मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेंटल कॉलेज में इस बार विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस को बड़े उत्साह और सक्रियता के साथ मनाया गया। इस वर्ष दिवस का केंद्र विषय रहा सेवाओं तक पहुँच: आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य, जिसे ध्यान में रखते हुए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य मानसिक स्वास्थ्य से जुड़े मुद्दों पर लोगों में सचेतनता बढ़ाना रहा। इस दौरान डेंटल ओपीडी में आए मरीजों को मानसिक स्वास्थ्य, तनाव प्रबंधन और संतुलित जीवन के उपायों की जानकारी दी गई। डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एंगजायटी, आत्मसंकोच और सामाजिक कलंक जैसे विषयों पर विशेष जोर दिया गया। इसके अलावा विभाग ने मरीजों और आगंतुकों के लिए सिग्नेचर अभियान का आयोजन किया। साथ ही डेंटल शिविर के माध्यम से पंपलेट वितरण कर मानसिक स्वास्थ्य के महत्व को रेखांकित किया गया। नैदानिक मनोवैज्ञानिक नैसी शौकीन ने जीवन में मानसिक संतुलन बनाए रखने और तनाव मुक्त जीवन की रणनीतियों पर विस्तार से व्याख्यान दिया। कार्यक्रम में प्रतिभागियों ने आईटीएस के चेयरमैन आर.पी. चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का धन्यवाद प्रकट किया। कार्यक्रम ने कॉलेज परिसर में मानसिक स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता फैलाने और समाज में सकारात्मक मानसिक सोच को बढ़ावा देने का अहम संदेश दिया।



# आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया



**कृष्ण उजाला संवाददाता**

**गाजियाबाद।** आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 10 अक्टूबर, 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय ह्यह्यसेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्यह्यह्य था।

मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं।

इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।

इस मौके पर संस्थान की डेन्टल

ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहां मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## मानसिक तनाव से दूर रहने की जानकारी दी

**मुरादनगर।** दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस दौरान आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य विषय पर गोष्ठी हुई। इसमें वक्ताओं ने कहा कि मानसिक तनाव और चिंता की वजह से दुनिया में लोग कई तरह की बीमारियों से ग्रस्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि लोगों को इसके प्रति जागरूक करने की जरूरत है। मरीजों को मानसिक तनाव से कैसे बचा जाए, इसकी जानकारी दी गई।

**Dhara News**

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

**धारा न्यूज**

**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज में 10 अक्टूबर 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस वर्ष का विषय था – ह्रसेवाओं तक पहुँच: आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य। मानसिक तनाव, चिंता और अवसाद जैसी समस्याओं से जूझ रहे लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से यह दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के दौरान लोगों को बताया गया कि मानसिक स्वास्थ्य के प्रति सजग रहना और समय पर उपचार लेना अत्यंत



आवश्यक है। इस अवसर पर कॉलेज की डेंटल ओपीडी में आए मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य

के महत्व, इससे जुड़ी चुनौतियों और स्वस्थ मानसिकता बनाए रखने के उपायों के बारे में जागरूक किया

गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर अभियान भी आयोजित किया गया। साथ ही दंत चिकित्सा शिविर में पंपलेट वितरण कर मानसिक स्वास्थ्य के महत्व पर जानकारी दी गई। कार्यक्रम में नैदानिक मनोवैज्ञानिक नैसी शौकीन ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए मानसिक स्वास्थ्य के महत्व पर व्याख्यान प्रस्तुत किया। इस सफल आयोजन के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के प्रति आभार व्यक्त किया।

**Hint Samvaddata**

Date: 11.10.2025



# आईटीएस में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर मानसिक तनाव दूर रहने की दी जानकारी

हिन्ट संवाददाता

**मुरादनगर।** दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस दौरान आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य विषय पर गोष्ठी हुई।

इसमें वक्ताओं ने कहा कि मानसिक तनाव और चिंता की वजह से दुनिया में लोग कई तरह की बीमारियों से ग्रस्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि लोगों को इसके प्रति जागरूक करने की जरूरत है। मरीजों को मानसिक तनाव से कैसे बचा जाए, इसकी जानकारी दी गई। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे



में जागरूक किया गया।

इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहां मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी

शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम को लेकर आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का सहयोग सराहनीय रहा।

## Athah Samvaddata

Date: 11.10.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

अथाह संवाददाता

**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय 'सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य' था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।

इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओपीडी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे



जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहां मरीजों को

पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने

मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Shah Times Samvaddata

Date: 11.10.2025



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय "संवालों तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य" था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन को वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल मिडिया, डिमोशिया, हिस्टीरिया, एजाइटी आत्महत्या जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं।

इन दिक्कतों को ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक



दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस

मौके पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के

महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में

जागरूक किया गया।

विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित

किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिक्षा का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेंट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शोकोन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-९ एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. अरपी चट्टा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चट्टा को धन्यवाद दिया।

## Hindustan Hindi

Page No. 02

Date : 11.10.2025

### मानसिक तनाव से दूर रहने की जानकारी दी

मुरादनगर। दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस दौरान आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य विषय पर गोष्ठी हुई। इसमें वक्ताओं ने कहा कि मानसिक तनाव और चिंता की वजह से दुनिया में लोग कई तरह की बीमारियों से ग्रस्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि लोगों को इसके प्रति जागरूक करने की जरूरत है। मरीजों को मानसिक तनाव से कैसे बचा जाए, इसकी जानकारी दी गई।

N.B.T.



## मानसिक स्वास्थ्य को लेकर किया जागरूक



■ **NBT न्यूज़, मुरादनगर** : दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस मौके पर सेवाओं तक पहुंच आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य विषय पर गोष्ठी का आयोजन किया। इस मौके वक्ताओं ने कहा कि मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की बीमारियों का सामान कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि इसको को लेकर लोगों का ध्यान आकर्षित करने व उनके बीच जागरूकता फैलाने की जरूरत है। इस मौके पर ओपीडी में आए मरीजों को मानसिक तनाव से कैसे बचा जाए, इसकी जानकारी दी।



# आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व "मानसिक स्वास्थ्य दिवस" मनाया गया

**बुलन्द संदेश ब्यूरो**

मुरादनगर। (नासिर मंसूरी) दिल्ली मेट रोड पर असाहत नगर के निकट स्थित आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व "मानसिक स्वास्थ्य दिवस" मनाया गया। जिसका विषय द्वाहासेवाओं तक पहुँच-आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस

मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो

आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये

लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत



चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस मौके पर संस्थान की डेंटल ओ.पी.डी में

रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के

चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 11.10.2025

# मानसिक स्वास्थ्य ही वास्तविक संपत्ति: आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

**सेवाओं तक पहुँच आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य विषय पर हुआ विचार-विमर्श**

**उदय भूमि संवाददाता**

गाजियाबाद। दिल्ली मेट रोड स्थित आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज मुरादनगर में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस बड़े ही उत्साह और जागरूकता के साथ मनाया गया। इस वर्ष दिवस का विषय रहा सेवाओं तक पहुँच- आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य, जिसके अंतर्गत मानसिक तनाव, चिंता, अवसाद (डिप्रेशन) और अन्य मानसिक विकारों से जूझ रहे लोगों के प्रति सहानुभूति और समझ विकसित करने पर विशेष बल दिया गया। कार्यक्रम का उद्देश्य था समाज में मानसिक स्वास्थ्य से जुड़ी भ्रातियों और सामाजिक कलंक को दूर करते हुए लोगों में जागरूकता बढ़ाना। मानसिक तनाव, एग्जाइटी, डिप्रेशन, आत्महीनता और डिमेंशिया जैसी समस्याएं आज के दौर में तेजी से बढ़ रही हैं। ऐसे में इस दिवस का



आयोजन लोगों को यह संदेश देने के लिए किया गया कि मानसिक स्वास्थ्य भी शारीरिक स्वास्थ्य जितना ही महत्वपूर्ण है और इसके लिए समय पर सहायता व उपचार लेना आवश्यक है। इस अवसर पर कॉलेज की डेंटल ओ.पी.डी. में आए मरीजों को मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, तनाव नियंत्रण, और सकारात्मक जीवनशैली अपनाने के उपायों के बारे में जानकारी दी गई। विभाग द्वारा मरीजों के बीच सिग्नेचर कैम्पेन आयोजित किया गया, जिसमें प्रतिभागियों ने मानसिक स्वास्थ्य के समर्थन में हस्ताक्षर कर अपनी

प्रतिबद्धता जताई। इसके साथ ही संस्थान द्वारा एक दंत चिकित्सा शिविर का भी आयोजन किया गया, जहाँ पंपलेट वितरण के माध्यम से मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के लिए स्वच्छ जीवनशैली, सकारात्मक सोच और नियमित स्वास्थ्य जांच के महत्व के बारे में बताया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक ने विद्यार्थियों को संबोधित किया। अपने प्रेरणादायक व्याख्यान में उन्होंने बताया कि मानसिक स्वास्थ्य केवल मानसिक बीमारियों की अनुपस्थिति नहीं है, बल्कि यह एक संतुलित,

आत्मविश्वासी और भावनात्मक रूप से स्वस्थ जीवन जीने की कला है। उन्होंने कहा कि जब मन स्वस्थ होता है, तभी जीवन सही दिशा में आगे बढ़ता है। कार्यक्रम के समापन पर सभी प्रतिभागियों ने इस सफल आयोजन के लिए आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा और वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने संस्थान के सतत प्रयासों की सराहना की, जो न केवल शैक्षणिक गुणवत्ता बल्कि समाजिक एवं मानसिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में भी उत्कृष्ट योगदान दे रहा है।



## मानसिक तनाव पर लोगों को किया जागरूक

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में शुक्रवार को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया।

चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि इस अवसर पर वक्ताओं ने कहा कि मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी

आत्महीनता जैसी बीमारियों का सामान कर रहे हैं।

इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। ओपीडी में आए मरीजों को मानसिक तनाव से कैसे बचा जाए। इसकी जानकारी दी। संवाद

### Aap Abhi Tak

Date: 11.10.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया



संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 10 अक्टूबर, 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय 'सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य' था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर



लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।

इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का

आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



## आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

राष्ट्रीय सुनहरा संसार वन्दना  
जोशी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 10 अक्टूबर, 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय ह्यह्रसेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्यह्यह्र था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एजाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के



प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी. डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी

आयोजित किया गया।

इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के

लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी. एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

### Yug Karvat

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय सेवाओं तक पहुंच आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओपीडी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान नैसी शौकीन, नैदानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस का आयोजन, स्वास्थ्य के महत्व के बारे में किया जागरूक

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर । दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस का आयोजन किया गया। जिसका विषय सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एंजाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस मौके



पर संस्थान की डेन्टल ओपीडी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में

जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Smart Vision

Date: 11.10.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया

### ■ स्मार्ट विज़न समाचार

गाजियाबाद । आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में शुक्रवार विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एंजाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते

अपना इलाज करवा सकें। इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों



ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा

वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



# आई.टी.एस डेंटल कॉलेज ने मनाया विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस

हिन्द आत्मा स्वांदेवता

मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज गाजियाबाद में को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एजाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों को और लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता



फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस मौके पर संस्थान को डेंटल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों



और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाया चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया

गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिबिर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य

के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया।



व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में बताया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Social Media Times

Date: 11.10.2025

# आईटीएस कॉलेज में मनाया गया विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस

कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया।

सोशल मीडिया टाइम्स

मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय 'सेवाओं तक पहुँच - आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य' था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एजाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों को और लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के



बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें।

इस मौके पर संस्थान को डेंटल ओ.पी.डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाया चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा

मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया।

इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिबिर का आयोजन किया गया। जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक

स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य

के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Vartman Satta

Date: 11.10.2025



# आई.टी.एस डेंटल कॉलेज में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया



## वर्तमान सत्ता

**मुरादनगर।** दिल्ली में रट रोड आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 10 अक्टूबर, 2025 को विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। जिसका विषय "सेवाओं तक पहुँच-आपदाओं और आपात स्थितियों में मानसिक स्वास्थ्य" था। मानसिक तनाव, चिंता और डिप्रेशन की वजह से दुनिया में बहुत सारे लोग सोशल स्टिग्मा, डिमेंशिया, हिस्टीरिया, एग्जाइटी आत्महीनता जैसी कई तरह की दिक्कतों और मानसिक बीमारियों से जूझ रहे हैं। इन दिक्कतों की ओर लोगों का ध्यान आकर्षित करने और लोगों के बीच जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया जाता है। जिससे लोग मानसिक दिक्कतों और बीमारियों के प्रति जागरूक हो और समय रहते अपना इलाज करवा सकें। इस मौके पर संस्थान की डेन्टल ओ.पी.

डी में आये मरीजों को अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व, इससे जुड़े कुछ मुद्दों और इसे बनाये रखने के लिए क्या अपनाना चाहिए के बारे में जागरूक किया गया। विभाग द्वारा मरीजों के लिए सिग्नेचर कैम्पेन भी आयोजित किया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जहाँ मरीजों को पम्पलेट वितरण और अच्छे मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिस नैसी शौकीन, नैदानिक मनोवैज्ञानिक द्वारा विद्यार्थियों के लिए एक व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसमें उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में समझाया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।